

## ACCADEMIA BARBANERA

## **PRESENTA**

## "I COLORI DELLA POESIA"

L'antologia annuale dei soci "ACCADEMIA BARBANERA" dal titolo attuale di: "I COLORI DELLA POESIA". Come per le precedenti edizioni con il classico e affascinante libro, sarà una raccolta di poesie a tema libero dedicando diverse pagine per ogni autore.

## <u>MODALITA' D'ADESIONE</u> <u>Scadenza invio lavori 31Marzo 201</u>6

1)L'antologia raccoglierà gli scritti poetici a tema libero, i componimenti dovranno essere inediti in lingua italiana o dialettale perfettamente dattiloscritti di complessivi ca 75/100 versi o meglio ancora, al fine di evitare errori tipografici in file di Word. Dovrà accompagnare le composizioni una breve scheda sintetizzando la propria bio-bibliografia e dati personali.

2) Inviare il tutto per lettera, possibilmente raccomandata, prioritaria, consegna diretta, fax o E-Mail alla Presidenza: Associazione Culturale "ACCADEMIA BARBANERA" c/o Nevino Barbanera Via Dilio Rossi, 32 01024 CASTIGLIONE IN TEVERINA VT Tel e Fax Ufficio 0761/948481 Tel Abitazione 0761/948586 Cell. 329/3864466 E-Mail: n.barbanera@virgilio.it

Ci si potrà rivolgere al suddetto recapito per ogni ulteriore ed eventuale informazione in merito.

- 3) L'adesione è soggetta a un contributo di €.3500 (trentacinque euro) essendo autofinanziata e si avrà diritto:
- All" iscrizione all'Associazione Culturale "ACCADEMIA BARBANERA", anno in corso;
- -Alla tessera associativa che da diritto anche all'accesso alla "Taverna del Borgo" circolo enogastronomico dell'Accademia;
- -Alla pubblicazione da una a tre/quattro pagine nell'antologia "I COLORI DELLA POESIA";
- All''invito alla presentazione dove in una solenne manifestazione si farà una pubblica lettura;
- -Ad un'artistica targa incisa, ricordo di partecipazione dell'ACCADEMIA BARBANERA, in caso di mancata consegna diretta o a delegato saranno richieste le spese di spedizione;
- -al ricevimento anche senza partecipare alla manifestazione, di n 05 copie del libro al proprio domicilio senza ulteriori spese e/o altro. Nell'imprevisto di mancata pubblicazione l'importo sarà interamente restituito. <u>La quota dovrà essere versata su Conto Corrente Postale n. 11763687 intestato a "ACCADEMIA BARBANERA" Piazza S. Giovanni, 8 01024 Castiglione in Teverina VT con causale "I COLORI DELLA POESIA" allegando ricevuta al plico.</u>
- 4) L'antologia avrà un formato libro di ca 15 X 21, un'apposita commissione esaminerà gli elaborati proponendo la pubblicazione senza alcun carattere di competitività né di classifica.
- 5) L'Associazione Culturale "ACCADEMIA BARBANERA" in contemporanea con la presentazione, e agli incontri successivi, divulgherà il libro proponendo un simbolico prezzo di copertina, €. 15,00 (Quindici euro)al fine di recuperare parzialmente le spese organizzative, di stampa, diffusione senza distribuire diritti d'autore o altro compenso. 6) Il presente regolamento può essere suscettibile di variazioni qualora si presenti la necessità per un migliore adeguamento dell'iniziativa. Tutti gli autori accettano integralmente il presente regolamento anche ai sensi del Decreto Legislativo 196/2003 (legge privacy).